'Oykog |16aviké RT

Xwpog Xpnon (m?) (sec)

Ilnapét Kopotnvig (ekBeotakog xwpog) Oulia 338.25 0.7
IlnapéT Kopotnvig (e€wtepkog xwpog) Outkia/Mouaoikr| 0.00 -

H eocwtepkn aibBouvoa oto lpapét tng Kopotnvng eival emiong adtapopdpwtn kat Aettoupyetl
KUplw¢ oav ekBeoLaKOG XwpoC. O eEWTEPLKAG XWPOGS OTO IHAPET EXEL LOVLLLOL TOTIOOETNUEVEG
KOPEKAECG KOLL XPNOLLLOTIOLELTAL VL0l OUALEG KOl CUVOLUALEG.
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IxAua 1. Xpovog avtrxnong cUVAPTAOEL TNC CUXVOTNTAC, UTTOAOYLOUEVOG UE BAon TLG
HETPNOELG IOV Tpaypatomnolionkav otig Stapopeg B€oels (a) Tou KAELOTOU eKBeaLAKOU
Xwpou Kkal (B) otov unaiBplo xwpo ekdnAwoewv oto lpapét Kopotnving, kabwg Kal o HECOG

0pOG QUTWV.
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Ixnua 2. AkouoTtikn eukpivela (C50) cuvaptioeL Tng ouxvotntag (a) yia tov eKkBeCLaKO
Xwpo kat (B) to xwpo ekdnAwoewv oto lpapét Kopotnvig.
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IxAna 3. Asiktng Metadoong OutAiag (STI) (o) Tou kAelotoU ekBeatakol xwpou Kal (B) otov
unaiBplo xwpo ekdnAwoewv oto Ipapet Kopotnvrg, Kabwg Kol LEGOC OPOC AUTWV.



4.70 —jiMapct
------- [6aviko RT Opdia

Xpovog avtrxnong (sec)
PNN W W
S &8 3 & o

=
[}
o

0.70

0.20
10 100 1000 10000

Zuxvotnta (Hz)

Ixnua 4. Xpovog avtixnong cuvapTrioEL TG CUXVOTNTAC 0TV KAELOTH aiBouoa tou Ipapét
Kopotnvng

210 ZX. 4, daiveTal o XpOVOC avVINXNONG ToU KAELOTOU EKOECLAKOU XWPOU Tou IHapET otnv
Kopotnvn. 20pudwva pe toug GUAOKEG, N CUYKEKPLUEVN alBouca XpnoLUoToLE(Tal yia OpALEG
KOTA TN SLAPKELX TWV gyKaViwy ekBEcEwv. ATIO TN LETPNON Kal TN BewpnTikA WOavVIKA TUA
yla To Ywpo autod, kabwg emiong KoL Tn Xprnon yla tnv onoia mpoopiletal, paivetal otL o
Xwpog Oev euvoel tn petadoon kal TNV Katavonon tng ouwAiag. Xto kpiowo eUpog
OUXVOTATWYV, OTLG OTtoleC ekTelvovTal ouvhBwg Ta onpata tng opAiag (500Hz- 2kHz), oL Tipég
TOU Xpovou avtixnong eivatl €wg kat 3 popég uPnAotepeg TNV LOAVLKA TLU. OL TUUEG QUTEG
elval oAU mBavo va aAAalouv pe TNV mapoucia avBpwnwy oTo Xwpo, YEYovogs To omoio
TPOCBETEL ETULMAEOV nYoAmOpPOoPNTIKOTNTA, VW KATA TN SLAPKELA TNG LETPNONG O XWPOG
Atav AdeL0C KL oL ETILDAVELEG TOU ATOTEAOUVTOL KATA KUPLO AGYO amd avakAaoTKA Kal OxL
anoppodNTIKA UALKA. QOTOCO, Hia LETPNON OE TTPAYUATIKEG CUVONKEG, Ttapouaia kowvou, dev
Atav duvartn.



